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Έναρξη Πρακτικής Άσκησης μέσω ΟΑΕΔ  

για φοιτητές/τριες ΤΕΙ 

 

 

 

Προϋποθέσεις  

Η εξάμηνο πρακτική άσκηση αφορά τους φοιτητές που παρακολουθούν το Πρόγραμμα 

Σπουδών ΤΕΙ. Οι απαιτούμενες προϋποθέσεις για την πραγματοποίηση της Πρακτικής 

Άσκησης είναι οι παρακάτω: 

α) Ολοκλήρωση τυπικού Ζ' εξαμήνου σπουδών 

β) Επιτυχής εξέταση των 2/3 των μαθημάτων του προγράμματος σπουδών του 

Τμήματος (τουλάχιστον 26 μαθήματα) 

  

Πρακτική Άσκηση μέσω ΟΑΕΔ 

 

Απαραίτητα Δικαιολογητικά  

1.         Αίτηση προς το Τμήμα 

2.         Βεβαίωση Φορέα Απασχόλησης (Φ.Α.) για πρακτική άσκηση Φοιτητή 

3.       Ειδική Σύμβαση Εργασίας σε 4 πρωτότυπα αντίτυπα συμπληρωμένη και 

υπογεγραμμένη από τον φοιτητή και τον Φορέα Απασχόλησης (υπογραφή ΚΑΙ 

σφραγίδα)  

4.         Δήλωση Ατομικών Στοιχείων 

5.       Μία (1) Φωτογραφία για το Βιβλιάριο Πρακτικής τύπου ταυτότητας, 

ασπρόμαυρη ή έγχρωμη 
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Υποβολή Δικαιολογητικών  

 

Βήμα 1:  

Αποστέλλεται ηλεκτρονικά στο e-mail:   praktiki_accis@the.ihu.gr σε μορφή pdf ή 

κατατίθενται δια ζώσης  στο γραφείο Πρακτικής Άσκησης  ή στην γραμματεία του 

τμήματος: 

α) η αίτηση, συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από τον φοιτητή  

β) η Βεβαίωση του Φορέα Απασχόλησης, υπογεγραμμένη και με σφραγίδα από τον 

Φορέα Απασχόλησης. **** 

****ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΜΑΖΙ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ 

ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΤΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ 

ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΜΕ ΤΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ 

  

Βήμα 2:  

Κατατίθενται δια ζώσης ή αποστέλλονται ταχυδρομικά με χρέωση του αποστολέα 

φοιτητή  στο γραφείο Πρακτικής Άσκησης ΜΈΧΡΙ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ : 

α) η πρωτότυπη αίτηση, συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από τον φοιτητή  

β) η πρωτότυπη Βεβαίωση του Φορέα Απασχόλησης, υπογεγραμμένη και με σφραγίδα 

από τον Φορέα Απασχόλησης.  

γ) μία πρόσφατη εκτύπωση αναλυτικής βαθμολογίας (screen shot) από το 

UNIPORTAL. Προσοχή: Να φαίνεται το σύνολο των περασμένων μαθημάτων. 

δ) η Ειδική Σύμβαση Εργασίας υπογεγραμμένη και σφραγισμένη από τον Φορέα και 

τον φοιτητή, σε 4 πρωτότυπα αντίτυπα  

ε) Δήλωση Ατομικών Στοιχείων Φοιτητή 

στ) 1 φωτογραφία τύπου ταυτότητας (έγχρωμη ή ασπρόμαυρη) 

Σημ: Στο https://exams-sod.the.ihu.gr, στην ενότητα ΦΟΡΕΙΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ, 

υπάρχει αναρτημένο αρχείο excel με Φορείς Απασχόλησης με τους οποίους 

συνεργάζεται το Τμήμα. Οι πιο πρόσφατες καταχωρήσεις Φορέων φαίνονται στην 

τελευταία στήλη του αρχείου. Επίσης, στον φάκελο ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΦΟΡΕΩΝ 

είναι αναρτημένες οι τελευταίες ανακοινώσεις τους. 

https://exams-sod.the.ihu.gr/
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Στον ταχυδρομικό φάκελο πρέπει να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο και η διεύθυνση 

του φοιτητή, καθώς και η ένδειξη «Προς Τμήμα Λογιστικής και Πληροφοριακών 

Συστημάτων, ΔΙΠΑΕ, Σίνδος, Τ.Θ. 141, ΤΚ. 57400, Γραφείο ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ 

ΑΣΚΗΣΗΣ, υπόψιν κας Μπακάλη»  

Όλα τα δικαιολογητικά θα πρέπει να υποβληθούν/αποσταλούν εξ αποστάσεως εντός 

της προκαθορισμένης προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. Η εμπρόθεσμη υποβολή 

αποδεικνύεται με σφραγίδα ταχυδρομείου ή να κατατεθούν στο γραφείο Της 

Πρακτικής Άσκησης. 

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, επιστρέφονται  δια ζώσης  ή 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ, με τα ΕΛΤΑ ή με courier, με χρέωση του παραλήπτη φοιτητή 

-         Βεβαίωση της Γραμματείας ότι ο φοιτητής πληροί τις προϋποθέσεις για 

πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης 

-          2 αντίτυπα της  Ειδικής Σύμβασης Εργασίας 

-          Βιβλιάριο Πρακτικής 

  

*Όλα τα έντυπα για την έναρξη της Πρακτικής Άσκησης είναι αναρτημένα στην 

ιστοσελίδα του Τμήματος καθώς και στο https://exams-sod.the.ihu.gr, στο «μάθημα» 

υπό τον τίτλο ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΑΤΕΙ-Θ.  

 

** Όλα τα στάδια της διαδικασίας θα ολοκληρωθούν εντός των προκαθορισμένων 

ημερομηνιών. ΔΕ ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΚΑΜΙΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ. 

 

Σημείωση  

Υπάρχει διαδικασία αναγνώρισης της Πρακτικής Άσκησης ήδη εργαζόμενου/ης 

φοιτητή/τριας, με την προϋπόθεση ότι καλύπτει τις βασικές προϋποθέσεις για την 

έναρξη της πρακτικής άσκησης, και επιπλέον ότι: 

 

α) απασχολείται με σύμβαση πλήρους απασχόλησης και  

β) σε αντικείμενο σχετικό με τις σπουδές του/της. 

Πρέπει να αποσταλεί αίτηση στο Τμήμα για αναγνώριση της εργασίας ως πρακτικής 

άσκησης, η οποία όμως μπορεί να αναγνωριστεί για την περίοδο ΜΕΤΑ την αίτηση, 

όχι για προγενέστερο διάστημα. 

https://exams-sod.the.ihu.gr/
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Η αίτηση πρέπει να συνοδεύεται και από Βεβαίωση του εργοδότη, ο οποίος θα 

βεβαιώνει ότι ισχύουν οι παραπάνω 2 προϋποθέσεις, την αναγγελία πρόσληψης, την 

κατάσταση με το πρόγραμμα των ωρών εργασίας. 

Όλα τα έντυπα για την έναρξη της Πρακτικής Άσκησης είναι αναρτημένα στην 

ιστοσελίδα του Τμήματος καθώς και στο https://exams-sod.the.ihu.gr, στο «μάθημα» 

υπό τον τίτλο ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΑΤΕΙ-Θ, αναγνώριση εργασίας. 

 

 

Από την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης 

https://exams-sod.the.ihu.gr/

